

М. ГЛУЗСКИЙ,

заслуженный артист

РСФСР:

— Кинофильм «Премия», в котором я имел честь и удовольствие сниматься, был отмечен на последнем всесоюзном фестивале первой премией. Он с успехом шел и продолжает свой путь на экранах, потому что активно затронул важные вопросы современности, о рабочей гордости, совести и чести, так далее.

Другой фильм с моим участием называется «Принимаю на себя» и рассказывает о жизни коммуниста-ленинца Серго Орджоникидзе. Он выпущен на экраны к съезду.

Закончил съемки в картинах «Последняя жертва», «Ибрагим — арап Петра Великого», «Красное и черное».

На сцене нашего театра буду играть в новом спектакле «День приезда — день отъезда» роль директора завода. Отвечая на призыв родной партии сделать десятую пятилетку — пятилеткой качества, буду стремиться, чтобы все мои работы оценивались в зрительских сердцах Знаком качества.

*«Сов. Пресса», 1976, 27 апр.*